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เลขที่ข่าว     ปชส. 39/2557 
วันที่แถลงข่าว      20  สิงหาคม  2557 
เรื่อง     สรรพากรเปิดให้บริการรับแบบฯ ภ.ง.ด.94 ส าหรับครึ่งปีภาษี 2557 นอกสถานที ่
................................................................. ............................................................................................... ...............  

     กรมสรรพากรเปิดให้บริการรับแบบแสดงรายการและรับช าระภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา (ภ.ง.ด.94)   
ส าหรับครึ่งปีภาษี 2557 นอกสถานที่ เพ่ืออ านวยความสะดวกให้แก่ผู้เสียภาษี โดยส านักงานสรรพากรพ้ืนที่
สาขาจตุจักรก าหนดให้บริการรับแบบฯ ภ.ง.ด.94 ณ ศูนย์การค้า เจ.เจ.มอลล์ ถนนก าแพงเพชร 2 แขวงจตุจักร 
เขตจตุจักร กรุงเทพฯ ในวันเสาร์ที่ 23 และวันอาทิตย์ที่ 24 สิงหาคม 2557 

     ทั้งนี้ ผู้เสียภาษสีามารถยื่นแบบฯ ณ ส านักงานสรรพากรพ้ืนที่สาขาทั่วประเทศที่ใกล้บ้าน หรือยื่นผ่าน
ระบบเครือข่ายอินเตอร์เน็ตที่เว็บไซต์ของกรมสรรพากร www.rd.go.th เพ่ือเป็นการประหยัดเวลา สะดวก รวดเร็ว     
ยื่นแบบฯได้ทุกที่ ทุกเวลา ตลอด 24 ชั่วโมง        

    หากผู้เสียภาษีมีข้อสงสัยเกี่ยวกับการยื่นแบบฯ สามารถสอบถามเพิ่มเติมได้ที่ส านักงาน
สรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ หรือศูนย์บริการข้อมูลสรรพากร RD Call Center โทร.1161 ซึ่งให้บริการตั้งแต่
เวลา 08.30 - 18.00 น. ของทุกวันท าการ  
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กรมสรรพากร  เต็มที ่ เต็มใจ  ให้ประชาชน 
ส่วนประชาสัมพันธ์   ส านักบริหารกลาง   กรมสรรพากร 

เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 22729529-30   โทรสาร 0 2617 3324  หรือ  RD Call Center 1161 
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